Niumeros Naturales

1) ;A cuantas unidades equivale el niumero?

a) 234.678 = u b) 5.600.001 = U

c) 89.120 = U d) 754 = U

2) Ordena de mayor a menor los siguientes nameros: 2.567 7.526 _ 5.726_6.752_7.652

> > > >

3) Descompone los niimeros siguientes, indicando la posicion de cada una de las cifras que los componen.
Recuerda que solo va un numero por cada columna:

a) 89.654 | Iil |
b) 234.789 I | | L===JI[ ] | ]
¢) 7.256.372 I If | |H | |
d) 519.234.789 || Ji || ||[ | I |
4) Escribe el nimero que corresponde con cada descomposicion aditiva:
3 $.000.000 + 700.000 + 60.000 + 4.000 + 600 + 20+ 7= || )
b) 5.000.000 + 700.000 + 90.000 + 2000 + BO+ 4 = [[ ]]
¢) 2.000.000 - 600.000+7.000+600+50+9= || ||

d) 3CM+9DM+7UM+5C+8BD+9U= || )

e) 7U.demilén+9CM+3IDM+5UM+BC+5D = |

fl BEM+4UM+BD+7 U= )

5) Anota los primeros 6 multiplos de los nimeros:

a) Multiplos de 6:

b) Multiplos de 8:

c¢) Maltiplos de 15:
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6) Calcula todos los divisores de los siguientes nimeros. Recuerda anotar los divisores de menor a mayor:

a) 8:

b) 35:

c) 27:

7) Completa la relacion entre los nimeros indicando si son multiplos o divisores:

a)l2es de 4

c) 28 es de 56

b) 10 es

d)15es

de 20

de 45

8) Aplicar los criterios de divisibilidad e indicar con Si o No, si los siguientes nimeros son o no divisibles

por 2, por 3, por 4, por 5, por 6, por 7, por 8, por 9 y por 10.

Ne° Divisible por
2 3 4 6 7 9 10
24
360
231
7.854
29.946
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